

2020-03-24 Экономический форум в Орле



Представительная воронежская делегация во главе с первым секретарём обкома КПРФ, заместителем председателя областной Думы С.И. Рудаковым приняла участие во II Орловском международном экономическом форуме «Стратегические задачи социально-экономического развития России на современном этапе». В ходе обсуждения, которое открыл председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов, был проанализирован широкий спектр проблем экономики и социальной сферы, опыт работы регионов, возглавляемых губернаторами коммунистами, народных предприятий.

Материалы форума смотрите на телеканале «Красная линия», читайте на сайте kprf.ru и в газетах «Правда» и «Советская Россия».